



heart to heart
INTERNATIONAL CHILDREN'S MEDICAL ALLIANCE

INTO the HEARTLAND CAMPAIGN

НАШЕ ВИДЕНИЕ: Каждый ребенок с врожденным пороком сердца – где бы он ни родился – будет иметь доступ к квалифицированной и своевременной кардиологической помощи.

НАША МИССИЯ: Двадцать шесть лет назад Международный детский медицинский альянс «От сердца к сердцу» одним из первых применил инновационную модель оказания международной гуманитарной кардиологической помощи детям. Сегодня наши специализированные медицинские бригады врачей-волонтеров продолжают обучать российских специалистов передовым технологиям в области кардиологии, кардиохирургии и кардиореанимации. Применяя нашу образовательную модель, мы создаем и развиваем образцовые, современные и самостоятельно действующие центры детской кардиохирургии, впервые дающие миллионам семей доступ к последним достижениям современной медицины.

АЛЬЯНС «ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ»: Международный детский медицинский альянс «От сердца к сердцу» является американской благотворительной организацией (основан в 1989 году в г. Окленд, шт. Калифорния), основным направлением деятельности которой является распространение высоких технологий в области кардиохирургии и помощь в организации комплексной системы лечения детей с врожденными пороками сердца.

Вслед за успешным сотрудничеством с медиками Детской городской больницы № 1 по созданию центра детской кардиологии и кардиохирургии, медиками Городской многопрофильной больницы № 2 и Медицинской академии последипломного образования СПбМАПО по развитию взрослой кардиологии и кардиохирургии в Санкт-Петербурге (1990–1999 гг.), альянс «От сердца к сердцу» начал кампанию по продвижению в регионы России под названием «В сердце страны» (2002–2019 гг.). Цель кампании – развитие пяти новых современных образцовых центров детской кардиохирургии в регионах России. С 2003 года волонтеры «От сердца к сердцу» каждые три года начинают программы сотрудничества в новом регионе с целью передачи высоких технологий и организации комплексной системы по оказанию медицинской помощи детям, рожденным со сложными пороками сердца в каждом из семи федеральных округов России. Ожидается, что за 5-7 лет сотрудничества каждый региональный центр достигнет наивысших профессиональных результатов в детской кардиологии и кардиохирургии: будет в состоянии самостоятельно оказывать своевременную квалифицированную высокотехнологичную кардиологическую помощь многомиллионному населению своего округа. Вместе с тем, российское медицинское сообщество получит необходимое количество специалистов, требуемое для поддержания детской кардиологии и кардиохирургии в каждом из регионов России на мировом уровне; новые центры проведут операции по спасению жизней более чем 30 тысяч детей по всей стране.

На сегодняшний день, в рамках кампании «В сердце страны», завершены программы сотрудничества в Самаре, СОКЖД (2003–2009 гг.), в Томске, «Центр детского сердца» НИИК СО РАМН (2006–2012 гг.), продолжаются программы поддержки и развития детского кардиоцентра в Ростове-на-Дону, РОКБ № 1 (2009 г. – по настоящее время), ФЦВМТ Минздрава России (г. Калининград) (2013 г. – по настоящее время) и начато сотрудничество с ФЦССХ Минздрава России (г. Челябинск) (2015 г.). В октябре 2012 года работа альянса была отмечена престижной международной премией «Мир детей 2012» в номинации «Здоровье» (World of Children Health Award). Более 20 тысяч жизней российских детей уже спасено усилиями альянса и американских врачей-волонтеров в пяти федеральных округах России.

За дополнительной информацией о Международном детском медицинском альянсе «От сердца к сердцу» обращайтесь к сотрудникам альянса по электронной почте: contact@heart-2-heart.org